

2014-15: 9. LaVo - Umlaufbeschluss #1949

Antrag PShop Crowd

14.07.2015 22:06 - Thomas Knoblich

Status: Angenommen	Beginn: 14.07.2015
Priorität: Hoch	Enddatum:
Zugewiesen an:	
Kategorie:	
Abst. Stellv. Vorsitzender:	Abst. PoIGF:
Abst. Generalsekretär: Ja	Abst. Stellv. PoIGF: Ja
Abst. Schatzmeister: Ja	Abst. Beisitzer 1: Ja
Abst. Stellv. Schatzmeister:	Abst. Beisitzer 2: Ja
Beschreibung	
<p>Hallo Vorstand,</p> <p>hiermit beantrage ich bei Euch als kommissarischen Bezirksvorstand des BzV Niederbayern analog der von Euch bereits beschlossenen Unterstützung durch den Bezirksverband Oberpfalz (http://wiki.piratenpartei.de/BY:Vorstandssitzung/2015-07-09#Antrag_auf_fina[..])</p> <p>die Unterstützung der Crowdfunding Aktion des PShop in Höhe von 100 € durch den BzV Niederbayern.</p> <p>Begründung:</p> <p>Zunächst verweise ich auf die in o.g. Antrag genannte Begründung.</p> <p>Was die Meinung der niederbayerischen Piraten angeht hat Patrik Garten auf der ML Ndb eine Umfrage gestartet. Stand jetzt waren 8 Piraten für Patriks Antrag und 5 dagegen.</p> <p>Er selbst stellt den Antrag nicht, weil er unterwegs ist und die Zeit drängt. Er bat mich daher ihn zu stellen und ihn als ausdrücklichen Unterstützer zu nennen.</p> <p>Da die von Hermi gesetzte Deadline Morgen abläuft bitte ich um eine zeitnahe Entscheidung im Umlauf.</p> <p>Viele Grüße Bim</p> <p>Ergänzung LaVo: Der Landesverband wird diesen Betrag zunächst vorstrecken. Dieser Beschluß wird dem BzPT Niederbayern zur Bestätigung vorgelegt; sollte die Bestätigung nicht erteilt werden, wird der Landesverband den Betrag dauerhaft übernehmen.</p>	

Historie

#1 - 14.07.2015 22:06 - Astrid Semm

- Abst. Stellv. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

#2 - 14.07.2015 22:07 - Anonym

- Abst. Beisitzer 2 wurde auf Ja gesetzt

#3 - 14.07.2015 22:10 - Anonym

- Abst. Schatzmeister wurde auf Ja gesetzt

#4 - 14.07.2015 22:30 - Marion Ellen

- Abst. Beisitzer 1 wurde auf Ja gesetzt

#5 - 14.07.2015 23:35 - Anonym

- Abst. Stellv. PolGF wurde auf Ja gesetzt

#6 - 14.07.2015 23:51 - Anonym

- Abst. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

#7 - 15.07.2015 06:56 - Dorothea Beinlich

- Abst. Stellv. Schatzmeister wurde auf Ja gesetzt

#8 - 15.07.2015 12:45 - Anonym

- Status wurde von Neu zu Angenommen geändert

- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert

#9 - 22.09.2015 22:27 - Tobias Stenzel (Admin)

- Projekt wurde von Landesvorstand zu 2014-15: 9. LaVo geändert